

Premiul AȘM în domeniul istorie și filosofie „Alexandru Boldur” se decernează **nei Eșanu Valentina și dlui Eșanu Andrei** Academician, șef Secție istorie medievală, cercetător științific superior, Institutul de Istorie al MECC;

Premiul AȘM în domeniul chimiei „Nicolae Gărbălău” se decernează **nei Sturza Rodica**, doctor habilitat, prof.univ. la Universitatea Tehnică a Moldovei;

Premiul AȘM în domeniul agricultură „Ilie Untilă” se decernează **dlui Botnari Vasile**, doctor habilitat, director la Institutul de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor al MECC;

Premiul AȘM în domeniul biologie și ecologie „Alexandru Ciubotaru” se decernează **dlui Postolache Gheorghe**, doctor habilitat, șef laborator la Grădina Botanică (Institut) al MECC;

Premiul AȘM în domeniul inginerie „Ion Hăbășescu” se decernează **dlui Dulgheru Valeriu**, doctor habilitat, profesor universitar, șef departament la Universitatea Tehnică a Moldovei;

Premiul AȘM în domeniul matematică și informatică „Constantin Sibirschi” se decernează **dlui Șcerbacov Victor**, doctor hanilitat, cercetător științific, Institutul de Matematică și Informatică;

Premiul AȘM în domeniul social și economic „Paul Bran” se decernează **nei Manole Tatiana**, doctor habilitat, profesor universitar, consultant științific la Institutul Național de Cercetări Economice al MECC;

Premiul AȘM în domeniul drept, științele politice „Constantin Stere” se decernează **dlui Sprâncean Serghei**, doctor habilitat, conferențiar universitar, secretar științific la Institutul de Cercetări Juridice și Politice al MECC;

Premiul AȘM în domeniul limbă română „Eugen Coșeriu” se decernează **nei Ungureanu Elena**, doctor în filologie, cercetător științific coordonator, Institutul de Filologie Română „B. P. Hașdeu”;

Premiul AȘM în domeniul literatură „Grigore Vieru” se decernează **nei Corcinschi Nina**, doctor în filologie, conferențiar universitar, Director adjunct la Institutul de Filologie Română „B. P. Hașdeu”;

Premiul AȘM pentru tineri cercetători „Boris Melnic” se decernează **nei**

**Gherasim Elena**, cercetător științific superior la Institutul de Zoologie al MECC.

Premiul AȘM **pentru promovarea cunoașterii și impactului științei în societate „Mircea Ciuhrii”** se decernează **dlui Silvestru Aurelian**, doctor în psihologie, director-fondator la Liceul de Creativitate și inventică „Prometeu”.